



OBČINA TREBNJE
ŽUPAN

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 007-5/2022

Datum: 4. 2. 2022

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA
OBČINE TREBNJE

NASLOV GRADIVA: *Sklep o vodenju projekta ZDRAVE OBČINE/ZDRAVA MESTA*

Gradivo pripravil: Oddelek za družbene in gospodarske dejavnosti
Majda Šalehar, svetovalka I

Pristojno delovno telo:

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, župan Občine Trebnje

Poročevalec po pooblastilu

župana Alojzija Kastelica: Irena Žužek, vodja oddelka za družbene dejavnosti in gospodarstvo

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Trebnje sprejme Sklep, da se za vodenje in izvajanje projekta ZDRAVE OBČINE / ZDRAVA MESTA pooblasti Center za izobraževanje in kulturo Trebnje.

S Centrom za izobraževanje in kulturo Trebnje se sklenu pogodba in zagotovi sofinanciranje po programu, ki ga potrdi Projektni svet Zdrave občine.

Alojzij Kastelic
ŽUPAN

I. NASLOV

Sklep o vodenju projekta ZDRAVE OBČINE/ZDRAVA MESTA

II. UVOD

1. Razlogi za sprejetje

Projekt je »Zdrave občine/zdrava mesta« je 30 let izvajalo Društvo za zdravje in sožitje v družinah Trebnje. V letu 2022 je društvo prenehalo obstajati, zato je bila podana pobuda Projektnega sveta zdrave občine, da izvajanje programa nadaljuje Center za izobraževanje in kulturo Trebnje, ki je skupni zavod štirih občin in opravlja dejavnost izobraževanja odraslih in drugih programov.

2. Ocena stanja

Skladno s Pravilnikom o postopku za izbiro in merilih za sofinanciranje programov na področju socialnega varstva občinski svet določi posebne programe, ki so v interesu občine. Projekt »Zdrave občine« je kot program posebnega interesa že zajet v pravilniku in ga je občina financirala iz javnega razpisa socialnega varstva.

Za zagotovitev nemotenega izvajanja programa so župani na Projektne svet Zdrave občine 22. 11. 2021 sprejeli sklep, da se zaradi prenehanja delovanja Društva za zdravje in sožitje v družinah Trebnje izvajanje prenese na drugega izvajalca oziroma se za izvajanje pooblasti Center za izobraževanje in kulturo Trebnje.

Program se trenutno izvaja na območju treh občin (v preteklosti je bila vključena tudi občina Šentrupert). Zajema tri redne programe, ki se že dolgoletno izvajajo (Terapevtska skupina za pomoč osebam z odvisnostjo od alkohola, Svetovalnica Srečanje – zasvojenost, Zdrava družina) in program, ki pokrita aktualno tematiko v družbi.

V projektne svet sodelujejo župani, predstavniki ravnateljev osnovnih šol, predstavnik Centra za socialno delo Dolenjske in Bele krajine, Enota Trebnje, Zdravstvenega doma Trebnje in Centra za krepitev zdravja Trebnje, Nacionalnega inštituta za javno zdravje Novo mesto ter predstavniki vključenih občin in koordinator.

Na projektne svet se vsakoletno potrdi program dela in poročilo o izvajanju.

3. Pravna podlaga za sprejem sklepa

- Pravilnik o postopku za izbiro in merilih za sofinanciranje programov na področju socialnega varstva

4. Cilji in načela

S sklepom se zagotovi nadaljevanje programa, ki so ga na pobudo različnih ustanov pričele občine leta 1992 in zajema področja kot so zdravstvo, socialno varstvo ter povezuje različne deležnike in krepi skupnost ter večja blaginjo občanov, da kot občina stremimo k »občini dobrih medčloveških odnosov«.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Z izvajalcem se vsakoletno sklene pogodbo za izvajanje in zagotovi sofinanciranje v višini, ki ga potrdi Projektne svet »Zdrave občine«.